Operaciones Mixtas oe Corazones (A)

9 x :_ ancuto | _ ()

OBTUSO ; —

5 -+ PEMDAS | — (j
3 X e = 27
24 - c‘i;’.f&'.?o e 3
v
6 ‘I‘ PAI‘!III\TELA.* - 10
v
3 X Taxa, =9

&

.Cual es el valor de cada corazén?

6+

12 +

3 =

1+

5+

1 MAS 1
ES 2 f

(

SUDOKU

(

PIPORR
CUADRADO /

(

MATE
QUIERO

(

SUMA
MENTE

(:

NO
DIVIDE

N’

=14

=3

=1

=4

I
N

=11

2+  wmacico , =9
v

7 X . 112358  — (33

14+ ‘Reuo =3

N

6+ e , =9
o/

9 + gueoo  — 0
v
12 - PEJ's-Il-'Ili'Rl(:) - 6

N

Ahora calcule las siguientes respuestas:

GUGOL

g

VIDA
PARALELA /

g

. ANGULO & __

{ + OBTUSO —
N

+ i -
A 4
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Operaciones Mixtas oe Corazones (A) Respuestas

9 x :_ ancuto | _ ()

OBTUSO ; —

1

5 -+ PEMDAS | — (j

1
3 X | aomun _ o7
9
24 - c‘i;’.f&'.?o ;i = 3
N’

8

6 ‘I‘ PAI‘!III\TELA.* - 10
v
4

3% \TmEM =9

~

6+ ‘ez =14

C

12 =  supoku =3

“

3 = PIPORR = _
— | CUADRADO, —

1+ X Qﬂfg:o =4

“(

2+ | mente | =2

¢

5) + DI:‘IIODE . = 11
A
0

GUGOL

N’

OBTUSO

VIDA ] XXo
PARALELA | + XXO0

N’

_|_‘ ANGULO |

.,Cual es el valor de cada corazon?

2+ wmacico , =9

“(

7 X 112358  — (33

«

1+ ‘aetwo , =3

= (

(@)

+
x
w(é
Il

Ne)

2_|_ gueoo  — 0

12 - PEJ's-Il-'Ili'Rl(:) — 6
v
6

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (B)

4 = | suboku , — 2

14 — mc?ns =9

2+ (G = 8

32 =~ 112358 — 4

N

0 X ' EucLibEs  — 49

9 + PAI‘!’II\II).:LA- =11

AMORAL = _
CUADRADO, —

4 X osruso =32

g

9 —  eueor  — ]

. ANGULO | 9

1 x AGUDO | —
) 4

8 % PEMDAS = — 24

; )

NO . |
pivibe , T | SUDOKU

g

COMUN FRACCION |
MULTIPLO +

' &

MIXTA ; —

.Cual es el valor de cada corazén?

14 — S, =9

&

9 ‘|‘ M(I:J?.rll;to ;= 10

(

74+ Mhaicoly — 11

(

9 X ' conmeo = 63

(

3+ | mewnre , =7

(

9 + | auiero , = 14

¢

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (B) Respuestas

4 = | suboku | — 2
2
14— b =9
5
2 4 e =8
6

32 =~ 112358 — 4

0 X ' EucLibEs  — 49

-

9 + PAI‘!’II\II).IELA- =11

2

9 AMORAL = _
— CUADRADO, —

2

4 X  osruso , = 32
v
8
9 —  eueor  — ]

3

. ANGULO |

1 X | ‘acuoo ; =9
N

9

8 % PEMDAS = — 24
p—

Q
J

.Cual es el valor de cada corazén?

14 — S, =9

~

9 ‘|‘ M(I:J?.rll;to ;= 10

(

74+ Mhaicoly — 11

«

9 X ' conmeo = 63

¢

3+ | mewnre , =7

X

9 + | auiero , = 14

Ahora calcule las siguientes respuestas:

DIVIDE + | sueoku ;| _ 7/

&

COMUN FRACCION | (
MULTIPLO + MIXTA | — 6

W
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Operaciones Mixtas oe Corazones (C)

2 X Dlvlﬁ)E ] :8

9 -+ cucoL = — 16

10— % , =5

3 = . supoku :3

3 X conmeo = 12

N’

3+ () =4

&

13 — osruso , =8

(

3+ PAI‘!,:\II).‘I\ELA =9

(

1 X ‘Asupo 1

>

5 X Mtl:.lcl)."lv'llgto =25

(

5+ Ml\:e':'go =6

(

12— am =38

(

AMOR AL | ENTERO

cuabrapo, T+ posimivo | =

&

CUENTA MATE

CONMIGO / + MAGICO |

g

.Cual es el valor de cada corazén?

54 = 112358  — (§

(

9 — ' EucLIDES =9

N’

35 = | PEmMDAS | 5

&

32 + . FRACCION — 4

MIXTA

ENTERO
2 - POSITIVO | — 1

Ny

9 X 'cuorabo, = 27

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (C) Respuestas

2 X Dlvlﬁ)E ] :8
N

4
g
7

9 + =16

10— % , =5

\/

=3

3 = . supoku

1

CUENTA
CONMIGO

N

3 X =12

= - .
&

1

3+

.Cual es el valor de cada corazén?

13 — osruso , = 8 54 +  mmsm =
o’ o
5 9
3 4+  eammima =9 O = Euvcubes  — Q
N o’
6 1
1 X | ‘euoe , = 1 35 < | peweas | — 5
N N
1 7
5 X | mumeto, = 25 32 + Taxma, =4
& g
5 3
5+ _ Ml\:e':'go =6 2 — _PEgs‘;'f'm =1
N N
1 1
12 — ' vewre |, =8 9 X \cuaprao; = 27
& R
4 3

Ahora calcule las siguientes respuestas:

AMOR AL |
CUADRADO / +

&

ENTERO /
POSITIVO ;' — 4

CUENTA
CONMIGO

N’

4 MATE e
_ MAGICO / — o)

N
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Operaciones Mixtas oe Corazones (D)

13 — . suboku | =5

&

& — | EucLDES | — 5

5+ e =9
g

35 +  clapraso, =7

N

54 <+ | cuaoraso, = 9

&

3 % PEMDAS — |8

XX0
8—' XX0 :5

(

72 = mene , =8

(

8 X ‘aeuso =56

(

15— | dih =6

(

7 + MI\::\;':EO =12

(

10 —  Tsaa, =8

(

.Cual es el valor de cada corazén?

10 — ' posmvo, =3

(

15 - PAI‘!,:\II).IELA‘ - 7

(

O X | 112358 & — 48

(

2 X | conmico | = 2

(

1 + M?J?.rl‘;to =0

(

6 X ' eweor — |8

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

. 1MAS1 SUDOKU | —

LN

AMOR AL | CUENTA —
CUADRADO / + _CONMIGO ;

o
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Operaciones Mixtas oe Corazones (D) Respuestas

13 — . suboku | =5

&

8

8 —  EucLbes , — §
3

5+ \./ =9
4

35 = \dnmeil,) — 7

N
5

B4+ e, — 9
N

6

3 % PEMDAS — |8

8- m =5

«

72 = mene , =8

¢

8 X ‘aeuso =56

“(

15— | dih =6

«

7 + MI\::\;':EO =12

10 —  Tsaa, =8

-C

. 1MAsS1 |

AMOR AL | CUENTA

CUADRADO / + CONMIGO / —

o

SUDOKU |

(NG

.Cual es el valor de cada corazén?

10 — | posimvo, = 3

«

15 - PAI‘!,:\II).‘ELA‘ - 7

@

O X | 112358 & — 48

(

CUENTA

2 X | conmeo, = 2

C

1 + Mﬁ?}.‘;fo =0

6 X ' eweor — |8

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (E)

4 + cuaorao, = 10

(

7 + | EucubEs | — Q

(

5x  'e2' =30

(

2 + 12358  — ()

D
X
(ss (
[
(@8]
(@)

(

0 x A, =18

p—

3 X crleT:?t:go/ =9

48 =~ GueoL | — &

0+ | e =1
v

63 +  auero | =7

N

.Cual es el valor de cada corazén?

2 . ANGULO

— ' AGUDO — ].
\ 4

6 +  macico , = 15

&

7= Dl:‘lIODE =1

&

12 — PEMDAS — §
v

8 + conmico , = 14
v

5 ‘|‘ M?J?.rll;to I 6

N’

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE . PIPORR | __

e+ R =
< &

CUENTA
CONMIGO / +

g

SUDOKU | —
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Operaciones Mixtas oe Corazones (E) Respuestas

4 + cuaorao, = 10

7 + | EucubEs | — Q

8
0 x g =18
N
2
3 x i — 9
3

48 =~ GueoL | — &
0
9+ meme _ 19
v
3
63 ~  auiero . = 7

N

9

.Cual es el valor de cada corazén?

2 . ANGULO

— ' AGUDO — ].
\ 4

1

6 + |\ il | = 15
N

9

8 + conmico , = 14
v
§

5 ‘|‘ M?J?.rll;to I 6
v
1

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE ! .~ PIPORR
QUIERO + ' CUADRADO — 12

g

CUENTA
CONMIGO +

p—

supoku | _— |3
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Oeeraciones Mixtas oe Corazones (F)

.Cual es el valor de cada corazén?

1 =— | suboku  — 1 T x SRS — 56 12 — \cusorapey — 4

\—4 o

(

49 — GUCOL /] = 7 1+ ST /] = 8 9 = iig =1

11 — | cuarabo, = 2 49 = ' rosmvo, =7 2 X auero | = 2

o | N

6 = | 'Esz’ 6 5+ | mente , = 12 3+ | rewmas - — 1()

< &

14 + G = 7 6+ Wi =9 8 — wowes =4

5 X | conmeo, = 15 42 + Twast =17 18 = ' paratera, = 6

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE AMORAL & __
MAGICO + CUADRADO ;

'

ENTERO ANGULO = __
POSITIVO / + AGUDO

pg
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Operaciones Mixtas oe Corazores (F) Respuestas

1] =— | suboku — 1

(

49 - GueoL  — 7

“(

o
11 — | cuaprabo, = 2

q

6+ "' =6

C

7 X facuee = 56

(@

1 ‘|— DI:‘I:)DE ;= 8

“(

49 =~ PEoNs.II-E:!\;:) =7

C

5+ | menre | =12

C

.,Cual es el valor de cada corazon?

12 — | capraso, = 4

(

2 X auiero ; =2

(

3 + pEMDAS | — ()

(

14 + | oeruso , = 7 6 +  wacico , =9 8 — Evcupes  — 4
2 3 4
5 X | conmeo,; = 15 42 ~ e =T 18 + ' paratera, = 6
3 0 3

Ahora calcule las siguientes respuestas:

MATE + AMOR AL | — 12

MAGICO CUADRADO /

ENTERO | ANGULO g
POSITIVO / + AGUDO ;/ — ].t.)

pg
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Operaciones Mixtas oe Corazores (6)

ENTERO

9 X posmve = 63

(

6 +  conmeo, = 10

(

1+ | atiero , =9

(

7 + | masico ; =9

(

30 + | oeruso , =6

(

8+ | mente , =4

(

VIDA | 5

- ‘PARALELA ; —

6 X cuco = — |8

N’

. | AMORAL = _
= cuaorabo, = O

&

4 +  suboku | — 12

« . PIPORR | 9

o~ ' CUADRADO /j —

7 -+  EucLiDEs  — 14

; )

AMOR AL | 1 MAS 1
CUADRADO / + ES 2

&

. PIPORR |

XXO0
XX0 ] + CUADRADO / -

.Cual es el valor de cada corazén?

45 +  owie , =9
&

54 X , =12

7 x HE = 14

N

5+ T3 =11
v

8 + M?Jtrl‘;':o =17

(

. . ANGULO
7 —~ ' AGUDO ; — ].

&

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (G) Respuestas

9 X P'Et;‘s-l;'lls':‘\z': j = 63

“(

6 +  conmeo, = 10

«

1+ | atiero , =9

C

7 + | masico ; =9

(

30 + | oeruso , =6

8+ | mente , =4

C

14_ VIDA _5

‘PARALELA ; —

9

6 X GUGOL =18
\/
9
J

54 <+ \cusorave; = 6
o’

9
4 +  suboku | — 12

g

« . PIPORR |

18 S CUADRADO —_— 9
\ 4

2

7 -+  EucLiDEs  — 14

N’
7

AMOR AL 1 MAS 1
CUADRADO / + ES 2

&\

XXO0 . PIPORR |
XX0 J + CUADRADO

&

.Cual es el valor de cada corazén?

NO

45 = oMee =9
G

D
54 ke =12
7
7Tx Twaa =14
v
2
5+ et =11
v
6

8 + M?Jtrl‘;':o =17

<

. . ANGULO
7 —~ ' AGUDO ; — ].

&
7

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Oeeraciones Mixtas

ole Corazores (H)

12 —

EUCLIDES

g

=4

8 VIDA
- PARALELA |

N’

=1

COMUN 4
MULTIPLO ;, —

&

3+

. CUENTA
CONMIGO

20 = =35

25 +

GUGOL

p—

=95

NO
DIVIDE

N’

8 + =17

.Cual es el valor de cada corazén?

21 + | mente |

N

2 X

PEMDAS |

p—

9 + 112388
5 . ENTERO
— _POSITIVO

&

16 + | X0
p—
4 - | supboku

N

=12

=7

MATE
QUIERO | — 4

—7 5 |

(

1 MAS 1
ES 2

10 6 + =14

(

AMOR AL

16 — | CUADRADO, — 9

(

=4 6 x | ‘aeuse , =18
=2 7 — _chIA;?!:go =2
L
3 x  Tunaa, =24

(

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ENTERO
POSITIVO

VIDA
PARALELA /

g

_|_

+ B
&

1 MAS 1
ES 2

N’
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Operaciones Mixtas oe Corazones (H) Respuestas

12 —  EucLibes

g
8

=4

8 VIDA
- PARALELA |

N’
7

=1

COMUN 4
MULTIPLO ;, —

&

!

3+

. CUENTA
CONMIGO

20 = =35

8 + DI:‘IIODE
p—
9

=17

.,Cual es el valor de cada corazon?

SUMA
MENTE ;| — 7

&
3

21 +

2 % PEMDAS —
v
=

9]

10

Y 112358 |

Q
J

9 + =12

ENTERO

POSITIVO ;| — 4
N
=9

5_.
1

16 - %o
&

8

SUDOKU

N

4 + =T

5— |_auero , =4

H(

1 MAS 1
ES 2

6 + =14

“(

16 — ' cuapraso, = 9

(

ANGULO
AGUDO

6 X

|
—_
(08

C

PI PORR
7 ~— | CUADRADO, — 2

3 X Tixa, =24

€

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ENTERO

POSITIVO

XXo

1 MAS 1
ES 2

N

VIDA
PARALELA +

p—

+ xxo | =
N

=1

9

5
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Operaciones Mixtas oe Corazones (I)

2+ e =5
v

04 Smw =11
v

suboku | — 10

TG

. 1238 | —

T\

PEMDAS & — ]|

NG

2+  paraeea, =4
v

8 . PIPORR |

CUADRADO

1 O IVIDE 2
‘acube | = 48

7 -  EUCLIDES [ = 1

N’

5 X  osruso = 20

v.
9 % | AMORAL | _ 12

CUADRA00/ -

. AMORAL | 1 MAS 1

CUADRADO / ES 2

XXO / DIVIDE

.Cual es el valor de cada corazén?

10 — .
- . — 5
e — 54

RS T

ENTERO
POSITIVO 10
42 - M?Jt!\l'nll;’L‘O [ = 7

N’

A

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazores (I) Respuestas

24+ 'E3' =5
\/
D]
9

04 Smw =11
v
2

suboku | — 10

TG

9

. 1238 | —

T\

6

PEMDAS & — ]|

NG

4

2+  paraeea, =4
v
2

8 . PIPORR |

CUADRADO ]

3
10 — ° owie , =2
8
‘acube | = 48
§

7 -  EUCLIDES [ = 1

N’
7

5x  Meme =20
v
4
9 % | AMORAL | _ 12

CUADRA00/ -

6

. AMORAL | 1 MAS 1

CUADRADO / ES 2

XXO f DIVIDE

.Cual es el valor de cada corazén?

10 — .
9

MATE
. QUIERO 5

4

- — 54
Y

9

ENTERO
POSITIVO 10
42 - M?Jt!\l'nll;’L‘O [ = 7

N’
§

10— 2 =2
N

8

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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Operaciones Mixtas oe Corazones (J)

3+ | faeuse , =10

&

11 - DI:‘IIODE - 6
p—

30 + | aviero , =5

6 X e =42

p—

1 + PEMDAS & — &

. AMOR AL
49 | CUADRADO;, —

N

4 + | EucLpEs  — §

(

13 — GucoL | — 7

(

3+ crjll\;?tigo =12

(

COMUN
2 + moLTIPLO, = 6

(

6+ ahm =8

(

10 — ccOUNEN'I‘I.I(-E‘:) =9

(

.Cual es el valor de cada corazén?

1 % suboku = — 4

p

14 —  eosmvo, =7

N’

12 = 112358 2

&

7 + PAl‘zIAI\?.‘l\ELA =16

A

FRACCION
4 - MIXTA | — 1

N’

81 + oeruso , =9

p—

Ahora calcule las siguientes respuestas:

ANGULO AMOR AL —
OBTUSO + CUADRADO ;

N’ N

MATE ! CUENTA = __

" aquiero ; T conmico , —
<V UV
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Operaciones Mixtas oe Corazones (J) Respuestas

3 _|_ ANGULO — 10

AGUDO

7

11 - DI:‘I:)DE - 6
p—
=

9]

30 + | aviero , =5

6

6 X e =42
v
7

1 -+ | PEMDAS | — 8
N4
7
49 <+ cuaoravo, = 7

N
7

4 + | EucLpEs  — §

(

13 — GUGOL

I
\]

- (

3+ cf;'AT:?a'iSo =12

<

COMUN
2 + moLTIPLO, = 6

«

6+ ahm =8

-C

10 — ccOUNEN'I‘I.I(-E‘:) =9

G

ANGULO AMOR AL

OBTUSO + CUADRADO

7

MATE CUENTA

" auiero , T+ _CONMIGO | —
< UV

=16

-

.,Cual es el valor de cada corazon?

1 % suboku = — 4

p
4

14 — fosimvo . =7
v
7

12 = 112358 .‘ =9
N

6

7 + PAl‘zIAI\?.‘l\ELA =16
N
9

FRACCION
4 - MIXTA | — 1

N
3

81 + oeruso , =9

N
9

Ahora calcule las siguientes respuestas:
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